
 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας, 

Αριστοτέλους 17, Αθήνα 

 

  

Αθήνα, 15.05.2025 

ΑΠ:7537 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

Θέμα: Ψευδής ανάρτηση σε Μέσο Κοινωνικής Δικτύωσης και αναπαραγωγή από ΜΜΕ 

Με ανάρτηση σας στην πλατφόρμα Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης «Χ» πρωί πρωί της Κυριακής 11 
Μαΐου 2025, ισχυριστήκατε τα ακόλουθα: 

«Σήμερα η εφημερίδα «Πρώτο Θέμα» έχει ως πρωτοσέλιδο της, την πλατφόρμα που φτιάξαμε, για 
να βρίσκετε εύκολα, δωρεάν ραντεβού, με ιατρό οποιασδήποτε ειδικότητας, εξαιρετικά εύκολα και 
γρήγορα.  
Παρά τις μεγάλες αντιστάσεις των συνδικαλιστών ιατρών (ο ΠΙΣ προσέφυγε ήδη ή θα 
προσφύγει είπαν στο ΣτΕ για να ακυρώσουν την πλατφόρμα των ηλεκτρονικών ραντεβού….τί 
ντροπή!), τα αποτελέσματα από τους πρώτους δύο μήνες λειτουργίας της,  
… 
Δηλαδή μία μεταρρύθμιση που πολεμήθηκε σκληρά από τους συνδικαλιστές και την έναρξη της 
οποίας ανέβαλα αρκετές φορές, ώστε να φθάσουμε σε κάποια ηρεμία, τελικά οδήγησε σε:  
… 
ΥΓ) στον μεγάλο πόλεμο, που δέχθηκα για αυτό το φοβερά χρήσιμο για όλους μας εργαλείο, 
από τους συνδικαλιστές και κυρίως από τον ΠΙΣ, θέλω να εξαιρέσω τον ΙΣΑ και κυρίως τον κ. 
Φώτη Πατσουράκο. Ο κ. Πατσουράκος μαζί με τον Πρόεδρο του ΙΣΑ κ. Πατούλη βοήθησαν και εμάς 
να κάνουμε την πλατφόρμα περισσότερο λειτουργική και τους ιατρούς να μην την φοβηθούν. Τους 
ευχαριστώ θερμά!» 

Η ανάρτηση σας αυτή έχει 35 χιλιάδες προβολές και έχει αναπαραχθεί σε πλήθος εφημερίδων, 
τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών σταθμών καθώς και λοιπών ηλεκτρονικών μέσων (ιστοσελίδων κτλ).  

Γνωρίζετε άριστα ότι η ανάρτηση σας αναφορικά με τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο είναι παντελώς 
ψευδής. 

Ο Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος απασχολήθηκε με το σύστημα των ηλεκτρονικών ραντεβού 
εκδίδοντας δελτίο τύπου μόνο στις 2 Ιανουαρίου 2025, όταν ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. αποφάσισε παραμονή της 
πρωτοχρονιάς να εφαρμοστεί υποχρεωτικά το ηλεκτρονικό σύστημα από 1.1.2025 και σε 
περίπτωση μη καταγραφής των ραντεβού μέσω της πλατφόρμας, ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. δεν θα αποζημίωνε 
την ιατρική επίσκεψη!  



 

 

Το παράλογο της απόφασης αυτής (και προφανώς οι ελλείψεις της πλατφόρμας) σας οδήγησαν 
στην αναστολή της εφαρμογής της για χρονικό διάστημα 5 μηνών και όχι οι αντιδράσεις του ΠΙΣ!  

Η δε πλατφόρμα επί της ουσίας επανασχεδιάστηκε (και καλώς) από την ΗΔΙΚΑ. 

Συνεπώς, είναι προφανές από τα ίδια τα γεγονότα ότι η προχειρότητα του όλου εγχειρήματος και όχι 
οι «μεγάλες αντιστάσεις» ή ο «μεγάλος πόλεμος» του ΠΙΣ οδήγησαν στην καθυστέρηση εφαρμογής. 
Ο ΠΙΣ ουδέποτε πολέμησε ή ασχολήθηκε με το συγκεκριμένο σύστημα, το οποίο δεν θεωρούμε και 
επαναστατικό, καθώς παρόμοια συστήματα χρησιμοποιούμε όλοι καθημερινά σε πολλούς τομείς της 
δραστηριότητας μας. Η ευθύνη της καθυστέρησης βαρύνει αποκλειστικά εσάς και μόνο. 

Σε σχέση με την αναφορά σας ότι «ο ΠΙΣ προσέφυγε ήδη ή θα προσφύγει είπαν στο ΣτΕ για να 
ακυρώσουν την πλατφόρμα των ηλεκτρονικών ραντεβού….τί ντροπή!» σας ενημερώνουμε ότι 
οφείλατε εκ της θέσεως σας να γνωρίζετε τον αντίδικό σας! Ο ΠΙΣ ουδέποτε προσέφυγε στο ΣτΕ για 
την ακύρωση του μέτρου. Κατανοούμε όσους προσέφυγαν ενώπιον του ΣτΕ, αλλά δεν έχουμε 
προσφύγει εμείς! Εσείς βέβαια, αν μη τι άλλο, οφείλετε να γνωρίζετε με ποιον είστε σε δικαστική 
διαμάχη. 

Και εμείς τώρα ρωτάμε: ποιός θα πρέπει να ντρέπεται και γιατί; Πάντως όχι ο Πανελλήνιος Ιατρικός 
Σύλλογος στον οποίο επιτίθεστε τακτικά, ανοίκεια και αδικαιολόγητα. Επιθέσεις στις οποίες έχουμε 
επιλέξει να μην απαντούμε λόγω ιδιοσυγκρασίας, αγωγής και αυτοπεποίθησης.  

Κατόπιν τούτων, έχετε θεμελιώδη ηθική και δημοκρατική υποχρέωση να αναγνωρίσετε δημοσίως 
και με ειλικρίνεια το σφάλμα σας, προβαίνοντας με παρρησία και αξιοπρέπεια στην αποκατάσταση 
της αλήθειας. Σας καλούμε, συνεπώς, να ανταποκριθείτε στο αυτονόητο καθήκον που υπαγορεύει η 
θεσμική σας ιδιότητα και η συνείδηση της ευθύνης σας. 

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής καλείται να επιδώσει την παρούσα νομίμως προς τον Υπουργό Υγείας κ. 
Σπυρίδων – Άδωνι Γεωργιάδη προς γνώση του και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας την ολόκληρη 
στην συνταχθείσα έκθεση επιδόσεως του. 

 


